



## Высота Любви Подольской

На самом высоком месте огнеупорного завода несет свою трудовую вахту Л.Г. Подольская, шихтовщик участка утилизации пыли помольно-обжигового цеха. В ее обязанности входит возврат глиняной пыли, уловленной электрофильтрами, в производство.

В ОАО «Огнеупоры» Любовь Геннадьевна пришла в 1993 году сразу после окончания СПТУ-45. А поскольку закончила она это учебное заведение по специальности повар-кулинар, то и первым рабочим местом ее стала внутризаводская столовая № 4. Однако потрудиться здесь пришлось недолго – вернувшись после декретного отпуска, Любовь Подольская узнала, что в столовой прошло сокращение кадров. И она перевелась в заводоуправление уборщиком помещений.

В работе по наведению чистоты Любовь Геннадьевна не видит ничего зазорного, но зарплата уборщицы не позволяла покрывать расходы семьи, возросшие с появлением сына. При первой же возможности она пошла на более сложную, тяжелую, но гораздо более прибыльную должность транспортщика помольно-обжигового цеха (ПОЦ). Произошло это в сентябре 2001 года.

За прошедшие десять лет наша героиня работала транспортщиком на разных участках ПОЦ – эта профессия в цехе относится к числу наиболее распространенных, – освоила тонкости работы составителя масс и, наконец, нашла свое призвание на «отметке 25». Так называют в обиходе ее рабочее место. Это отнюдь не означает, что в случае производственной необходимости она не может заменить транспортщика – в цехе широко распространено совмещение профессий.

– Мне сразу понравился коллектив нашего цеха, – говорит Любовь Геннадьевна. – И мне нравится моя работа.

Будучи по жизни активным человеком, честь своего цеха Любовь Подольская еще недавно защищала на спортивных соревнованиях ОАО «Огнеупоры» в легкой атлетике и лыжных гонках. Как профорг своей смены, она занимается организацией общественных мероприятий в нерабочее время: выездов коллектива в города Урала, поездок в Екатеринбургскую музкомедию (оперетта – излюбленный театральные жанр нашей героини), подготовкой к праздникам. Она активно участвует в художественной самодеятельности цеха. В предпраздничные дни Любовь Геннадьевна в составе сборной команды ПОЦ готовится к общезаводскому конкурсу «Сильный слабый пол».

Окружающие ценят Любовь Подольскую за легкий, общительный характер и принципиальность. А сама она больше всего ценит в людях искренность, внимание и уважение к окружающим. За активную работу в профсоюзной организации Л.Г. Подольская была награждена Почетной грамотой Свердловского областного комитета горно-металлургического профсоюза России.

**А. КОЛОСОВ.**  
Фото автора.



Ночная смена у Л.Г. Подольской позади.

**Дорогие женщины!**  
Поздравляю вас с замечательным, добрым и светлым праздником - Днем 8 Марта!

Это праздник почитания женщины, свидетельство нашего глубочайшего уважения и признательности самым дорогим и близким людям – нашим матерям, женам, сестрам, дочерям, всем представительницам прекрасного, но отнюдь не слабого пола.

От вас зависит, каким будет новое поколение и завтрашний день нашей страны. Ваши нежные руки, тепло ваших сердец, душевная забота создают ту неповторимую атмосферу родного дома, куда хочется постоянно возвращаться, как бы далеко ни уведили

жизненные дороги.

Я, как губернатор Свердловской области, и областное правительство стараемся сделать все возможное, чтобы облегчить вашу жизнь, защитить от жизненных невзгод и болезней, несправедливостей, обид. Но какую бы помощь ни оказывало правительство, какие бы благоприятные условия ни создавало, гармонии в обществе можно добиться только тогда, когда мужчины и женщины принимают равное участие во всех сферах жизни, будь то семья или работа. Будьте счастливы, красивы, любимы!

**А.С. МИШАРИН,**  
губернатор Свердловской области.

**Дорогие женщины!**  
От всей души поздравляем вас с этим замечательным праздником - 8 Марта!

Безупречно выполняя служебные обязанности, женщины умудряются быть заботливыми мамами, хорошими хозяйками, сохраняя обаяние и привлекательность, наполняя жизнь особым смыслом, светом и красотой. Именно женщины укрепляют веру мужчин в собственные силы, делают сильную половину человечества еще сильнее, а мир вокруг – гармоничнее и добрее. Ваше самоотверженное служение семье, забота о детях - залог благополучия России.

Неся на своих хрупких плечах груз служебных задач и житейских забот, вы остаетесь олицетворением самого прекрасного и светлого на земле.

Пусть уют и благополучие царят в ваших домах, а в ваших семьях торжествуют мир и согласие. Пусть меньше будет у вас забот и тревог, пусть прибавится счастливых дней! Желаем вам здоровья, успехов в делах и большого счастья!

**А.А. БЫКОВ,**  
Глава ГО Богданович;  
**В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,**  
председатель Думы ГО Богданович.

**Милые женщины!**

В этот теплый весенний день разрешите от имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравить вас с Международным женским днем 8 Марта!

Жители всей планеты сегодня восхваляют и благодарят женщину за ее великую миссию на Земле – миссию матери, дарующей жизнь, миссию хранительницы семейных ценностей и традиций.

Современные женщины доказали, что могут быть профессионалами на производстве, в политике, бизнесе, образовании, спорте – в любой сфере. Их ценят за трудолюбие, терпение, ответственность, аккуратность, умение создавать на работе благоприятный

климат.

Сегодня наши мамы, бабушки, сестры, дочери, подруги услышат в свой адрес много теплых слов и поздравлений, искренних признаний в любви, выражений сердечной благодарности. Мы присоединяемся ко всем добрым пожеланиям. Пусть каждый ваш день будет наполнен счастьем, радостью, теплом родных и близких! Здоровья вам, молодости духа и очарования на долгие годы!

**Е.В. ЧЕЧУНОВА,**  
председатель областной Думы;  
**Л.В. БАБУШКИНА,**  
председатель Палаты Представителей.

### КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

#### МАРТ – ВРЕМЯ ПЕРЕЕЗДОВ

На прошедшей неделе два крупных предприятия жилищно-коммунального хозяйства приступили к переезду на новое место «жительства».

После длительного капитального ремонта ряда помещений дома № 26-а на улице Гагарина туда перебазировалась контора ООО «Теплоэнергетическая компания» (ТЭК). Напомним, что в этом же здании располагаются офисы ООО «Водоканал» и «Сети ТВСК».

В освободившиеся после выезда ООО «ТЭК» помещения на Ленина, 20, вселяется офис ООО УК «УМЗ», покидая свой предыдущий адрес: дом № 1 на улице Гагарина.

#### УВЛЕЧЕНИЕ ДЛИННОЮ В ЖИЗНЬ

3 марта в помещении совета ветеранов прошла выставка работ местной рукодельницы Клавдии Александровны Гринберг. Основное внимание здесь было уделено картинам, вышитым крестом. Это, конечно, уникальные, талантливые работы. Помимо этого, здесь были представлены вышитые салфетки, одежда, украшенная вышивкой, и многое другое. Вышиванием К.А. Гринберг увлеклась примерно с шести лет, когда бабушка впервые показала ей, как это делается. С тех пор прошел уже не один десяток лет, а интерес к вышивке не угас.

Заинтересованным посетителям выставки автор рассказала, как подбирала самостоятельно цвета, вышивала без схем... Все, кто побывал здесь, остались в восторге от работ Клавдии Александровны. К сожалению, выставка проходила лишь один день.

#### НА РАДОСТЬ МАЛЫШАМ

У Коменского детского сада появились замечательные помощники – ребята из экологического отряда сельской школы (руководитель Г.В. Уварова). На радость детворе зимой они слепили из снега различные фигурки. После чего территория возле детского сада, где были установлены снежные сказочные герои, стала любимым местом отдыха малышей.

По информации воспитателей Г.М. Колеговой и Н.А. Сухогозовой, детский сад вышел с таким предложением в школу, и та сразу откликнулась. В тот же день ребята пришли в детский сад, чтобы обустроить для малышей красивую площадку. К работе также подключились другие помощники дошкольного учреждения – папа одной из воспитанниц С.В. Малков и брат одной из малышей Э. Шамриков.

### ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

**СБ, 5 марта:** утро -15°, вечер -8°, ск. ветра - 3 м/с (Ю-З).



**ВС, 6 марта:** утро -12°, вечер -4°, ск. ветра - 3 м/с (Ю-З).



**ПН, 7 марта:** утро -5°, вечер -1°, ск. ветра - 2 м/с (С-З).



Следующий номер выйдет в четверг, 10 марта 2011 г.

# Огненная стихия Л.В. Пономаревой

Каждый человек – это целый мир. Один похож на теплый ветерок, второй – как безбрежная пустыня с морем переживаний, а третий подобен веселому огню – подвижный, яркий, очень общительный. Мастер производственного обучения (ПО) Богдановичского политехникума (БПТ) Л.В. Пономарева из касты огненных людей. Рядом с ней всегда интересно, потому что она сама никогда не унывает и своим позитивом заряжает всех окружающих.

«Людмила Викторовна – очень общительный человек, мобильный, быстро переориентирующийся с одной работы на другую, – подтверждает мастер ПО политехникума Н.Н. Иваненко, – ее любят учащиеся, уважают коллеги. Это заводила многих общих мероприятий нашего учреждения».

Четверть века уже работает Людмила Викторовна в родном учреждении. Пришла в бывшее училище № 45 в 1985 году. Пригласил ее на работу как закройщицу ателье «Светлана» директор СПТУ Г.Ф. Мельников. «Меня отпустили переводом, даже не пришлось увольняться», – вспоминает моя героиня.

С первых дней суетная жизнь мастера ПО портных понравилась Людмиле Викторовне. Здесь ее день был наполнен радостями и проблемами учащихся, а группы были большие – по 30 и более человек (модно тогда было работать закройщиком), поэтому скучать не приходилось. Чего, кстати, так не хватало на прежней работе.

Вскоре ее как молодого специалиста направили на учебу в Омский технологический техникум. «По большому счету, обучаясь там, ничего нового я не взяла для себя, – комментирует моя собеседница, – все, что рассказывали, я уже прошла до этого, закончив трехгодичные курсы закройщиков в Свердловске. Потом, уже спустя годы, я буду жалеть, что упустила возможность получить на базе этого техникума профессию парикмахера, но тогда даже и не предполагала, что это может пригодиться».

Стать мастером и преподавателем спецдисциплин парикмахеров Людмиле Викторовне пришлось в 2006 году. «Я сама хотела этого, – дополняет она. – Узнав, что

в училище будет открыта новая профессия – парикмахер, я подошла к старшему мастеру и рассказала, что в свое время закончила курсы парикмахерского искусства». По сути, для коллег это не стало новостью: многие уже знали, что она умеет стричь, пользовались ее услугами сами и приводили стричься родных.

«Не страшно было опять начинать все с нуля?» – интересуюсь я. «Наоборот, интересно, да и жизнь сама к тому подталкива-

новое дело, значит, слукавить. Конечно, было нелегко. Моя собеседница вспоминает, как по вечерам она усердно искала необходимую информацию к урокам, старательно учила ее. «А на завтра, на занятия, с невозмутимым видом все это рассказывала, как будто знаю предмет уже 100 лет», – улыбаясь, вспоминает она.

Среди всех спецпредметов, которые ведет Людмила Викторовна, есть ее любимые. Это уроки «Специального рисования» у



Мастер производственного обучения политехникума Л.В. Пономарева.

ла», – слышу в ответ. Оказалось, в середине 2000-х годов модная в былые годы профессия закройщицы уже изжила себя. С каждым последующим годом число поступающих на эту специальность уменьшалось. К тому же и сам мастер уже не чувствовала любви к своему делу. «Устала я за 20 лет работы повторять практически одно и то же, хотелось чего-то нового», – делится она.

Получив возможность реализовать себя в новом качестве, с былой энергией взялась за дело. Выезжала набраться опыта в учреждения профобразования Камышлова, Каменска-Уральского, обращалась за помощью к работающим парикмахерам нашего города. Одна из профессионалов И.В. Юртаева согласилась вести часы производственной практики у учащихся училища.

Сказать, что не было трудно осваивать

первокурсников и «Основы художественного проектирования прически» на третьем курсе. В этих предметах сплелись обе профессии, основы которых преподавала Людмила Викторовна – и закройщица, и парикмахера. К тому же на них можно было воплотить и детскую любовь – к рисованию.

Когда человек с удовольствием выполняет свою работу, результаты его труда не заставляют себя долго ждать. Так вышло и у моей героини. Уже со второго года обучения юные парикмахеры БПТ под руководством своего мастера стали ежегодно участвовать в межрегиональном чемпионате по парикмахерскому искусству, декоративной косметике и нейл-дизайну «Уральские берега», который проходит два раза в год в Екатеринбурге.

Сегодня на счету учениц Людмилы

Викторовны уже несколько побед в этом конкурсе. Из последних – призовые места на фестивале красоты в октябре 2010 года и в январе нынешнего.

Так, Таня Щелканова (31 группа) заняла третье место, а Таня Громова (31 группа) – четвертое в номинации «Золотая осень» прошлогоднего чемпионата, выполнив прически из длинных волос с вплетением искусственных. Еще более весомую победу одержали наши девочки на нынешнем конкурсе. Таня Щелканова стала второй в номинации «Черно-белое кино» и третьей в плетении «Орхидея». Ирина Крапивина (11 группа) завоевала шестое место в номинации «Детский модный образ» и седьмое – в «Свадебном плетении». Таня Громова была седьмой в номинации «Орхидея» и десятой – в «Детском модном образе». Кроме того, по итогам этого межрегионального чемпионата Татьяна Щелканова и Ксения Мороз (11 группа) в составе команды «Уральские берега» приглашены на конкурс парикмахерского искусства в Санкт-Петербург.

«Только благодаря Людмиле Викторовне мы смогли достичь таких результатов, – считает Т. Щелканова, – это она нас вытаскивала на конкурс, давала дельные советы, как лучше создать образ, требуемый условиями чемпионата. Совместная работа – наша и мастера, стала залогом успеха и привела нас к победе. Сегодня я уже и не мыслю себя без профессии парикмахера».

Но не только в техникуме уважают Людмилу Викторовну, благодаря социально-творческой акции «Здравствуйте, мы едем к вам!» мою героиню знают теперь и многие жители района. Не один человек, которого бесплатно подстригла она сама либо ее ученицы, ухаживал с акцией довольный обслуживанием.

Стихия огня (а моя героиня к тому же стрелец по гороскопу) повлияла и на ее увлечения. Она любит скорость, а отсюда и быстрая езда на велосипеде, и плавание. Муж разделяет ее увлечения. На любимые синие озера близ Байнов раньше они ездили с обоими сыновьями, теперь – с внуками, их у Пономаревых тоже двое.

Тепло, которое дарят такие люди, как моя героиня, сторицей возвращается к ним самим. Через любовь, почитание и уважение.

С. СОБОЛЕВА.

## Ответы А.А. Быкова на вопросы читателей

### ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Продолжение. Нач. в N 23.

**Л.С. Гришин, с. Байны, ул. Чкалова, 91:**

– С моста вправо есть щебеночная дорога, по которой байновцы ходят в школу, больницу, магазины, на станцию. В прошлом году кто-то засыпал ее глиной. Нельзя ли прогрейдировать эту дорогу и снова подсыпать щебенкой?

**А. Ионова, В. Кунавин, В. Старкова, Н. Кунавина... (всего 23 подписи), д. В-Полдневая, и Н. Новоселова, г. Богданович, ул. Рокицанская, 11:**

– Почему у нас в деревне не чистят от снега дорогу? Приходится нанимать трактор на свои деньги.

По всей деревне не горит ни одного нормального фонаря. Утром на автобус идешь вслепую. Доколе?

**В.М. Косарева, п. Полдневой, ул. Богородина:**

– Когда в поселке откроется баня?

Школьный автобус возит два раза в месяц желающих в баню Богдановича. Но автобус вмещает только 22 человека, хотя желающих всегда больше. К тому же на помывку нам отпускается 30-40 минут, т.к. автобус должен в определенное время быть уже у школы. Нельзя ли как-то решить этот вопрос?

**Ответ:**

– Начать надо с того, что дорога, о которой говорит автор вопроса, не имеет соответствующего статуса, пешеходный переход также никаких обозначений не имеет. Соответственно, на содержание и благоустройство дороги

средства не предусматриваются. И тем не менее, по просьбе сельской администрации горное управление огнеупорного завода производило отсыпку щебнем и грейдирование прохода. Но некоторые автовладельцы стали использовать этот спуск в качестве съезда к переходу, что и привело дорогу в состояние, непригодное для пешеходного движения. Весной, после схода снега и подсыхания почвы, этот участок будет отремонтирован вновь.

Расчисткой дорог от снега в деревне Верхняя Полдневая занимается ООО «Поселок». В течение одного-двух дней после снегопада эта работа всегда проводится.

В настоящее время на улицах деревни работают все девять светильников мощностью по 250 ватт. Обслуживание и замену их производит ООО «Комсервис».

Теперь, что касается бани. В ближайшее время мы запустим в работу баню в поселке Полдневом. В баню будет обеспечена подача холодной и горячей воды. До этого момента школьным автобусом желающие будут доставляться в городскую баню бесплатно на время, необходимое для помывки.

**А.Ф. Старков, г. Богданович, ул. Южная:**

– Когда будут чистить нашу улицу от снега? Ни разу за зиму трактор не проезжал!

**Г.С. Осинцев, г. Богданович, ул. Кирова:**

– За всю зиму улицу прочистили от снега пару раз. Даже «скорая» не смогла добраться. Когда будут чистить улицу регулярно?

**Ответ:**

– Очистка дорог, в том числе и по улице Кирова, производилась регулярно по мере не-

обходимости, после очистки основных дорог, по которым проходят автобусные маршруты. Это же относится и к улице Южной.

**В.Г. Киселева, с. Ильинское, ул. Ленина:**

– Почему плохо убирают снег с дорог по селу Ильинскому? Где автобусная остановка – даже не очищают. И вообще, ни одна остановка от снега не чистится.

**Ответ:**

– На самом деле остановочные площадки, конечно же, очищаются от снега. Иначе бы просто не ходили автобусы. Другое дело, что бывают задержки на один-два дня. В Ильинском эти работы выполняет ДРСУЧ – организация довольно серьезная.

**О.А. Коробицына, с. Ильинское, ул. Ленина:**

– Я социальный работник, мои подопечные – пенсионеры, один из них не может ходить. Живут они оба в конце деревни. Там совсем не разгребают снег, к ним совсем нет дороги. Я обращалась к главе нашей администрации, но почти никаких действий не было сделано. А к домам моих подопечных ведут маленькие узкие тропинки, обозначенные ветками. Скоро моих подопечных везти в больницу, а к ним даже машина подъехать не сможет. Продукты им принести тоже нелегко. Почему не чистят дорогу и можно ли что-нибудь сделать?

**Ответ:**

– 26 февраля подъезды к домам подопечным Вам пенсионеров расчищены, препятствий подъезду к ним не существует.

**Ф.И. Идарева, с. Ильинское, ул. Октябрьская:**

– Я живу в Екатеринбурге, в село при-

езжаю к родителям и вижу, что там дороги совсем не прогребают. Мы уже куда только ни обращались, помощи нет никакой, а ведь даже до колонки за водой пройти практически невозможно. Почему так происходит и будут ли решать эту проблему?

**Ответ:**

– Дорога на улице Октябрьской также по состоянию на 26 февраля была расчищена.

**В.М. Пермикина, г. Богданович, ул. Пионерская:**

– На всю нашу улицу два уличных фонаря. Очень темно. Нужно установить еще хотя бы два светильника. Будут?

**Ответ:**

– Установка светильников уличного освещения будет произведена до 30 марта сего года.

**Г.А. Берсенева, г. Богданович, ул. К. Маркса:**

– От Богдановича в сторону Сухого Лога, напротив кладбища, огромная стихийная свалка. Почему никто не обращает на это внимание?

**Ответ:**

– До 30 апреля данная свалка будет ликвидирована.

Хотелось бы спросить, а кто эту свалку организует? В городе оборудовано 82 контейнерных площадки, с которых два раза в день вывозятся ТБО. Может быть, граждане нашего города когда-нибудь поймут, что цивилизованнее все-таки доставить мусор до контейнеров, чем бросать себе под нос. Чисто не там, где убрано, а там, где не сорят.

*Продолжение следует.*



**СТРАНИЧКА  
ДЛЯ МОЛОДЫХ,  
АКТИВНЫХ,  
ПЕРСПЕКТИВНЫХ**

**ВЕДУЩАЯ  
ВЫПУСКА  
Е. ПАСЮКОВА.**

## Танец - это образ жизни

### ЗНАКОМЬТЕСЬ

В древности танцы изображали впечатления человека от окружающего мира, его ощущения и настроения. Сейчас танец стал искусством – прекрасным и изящным. Он имеет свой характер: это не бессмысленные движения под любую музыку, это способ самовыражения. В нашем городе есть талантливый хореограф Ирина Андреевна Реформатская, которая владеет искусством танца и учит этому детей.

...29 апреля празднуется Международный день танца, и в этот весенний день в семье Реформатских на свет появилась девочка, которую назвали Ириной. Такое совпадение наложило отпечаток на будущий выбор жизненного пути этого ребенка.

Ирина начала заниматься танцами с семи лет. Поначалу это было простое копирование движений из различных музыкальных клипов и фильмов. Но время шло, и девушка стала участвовать в любительских коллективах, к примеру, в танцевальном дуэте «Next». После окончания школы Ирина поступила в УрГПУ на факультет музыкального и художественного образования, и в это же время она начинает

серьезно заниматься танцами. Именно в Екатеринбурге она посещала различные мастер-классы именитых хореографов и дополнительные занятия. Девушка не раз становилась лауреатом разных конкурсов.

14 сентября 2009 года Ирина создала собственный танцевальный шоу-проект «Б-52», в котором участвуют около 50 ребят. В его создании помогли первый заместитель главы администрации нашего ГО В.Я. Бешлый, специалист по эстраднему творчеству ДиКЦ С.В. Смирнова, они обеспечили коллектив помещением. «Б-52» участвует в конкурсах не только на областном уровне, но и на Всероссийском. Шоу-проект существует в трех городах: Тюмени, Екатеринбурге и Богдановиче. По словам Ирины, частые поездки из одного города в другой тяжелы, но это стоит того. Она учит танцам детей и подростков, ведь именно они могут полнее постигнуть этот вид искусства, пока молодые.

В организации ребята занимаются различными направлениями танцев: hip-hop, new style, wacking, go-go, а для самых маленьких (для детей от трех лет) – baby dance, ориентированное на развитие пластики, координации движения и растяжки.

О талантливом хореографе с теплом и уважением отзываются и участники «Б-52». Ее личные качества: трудолюбие, любовь к танцам, художественное мышление – в дальнейшем помогут добиться многих вершин танцевального Олимпа. Танцы для Ирины – это образ жизни.

**П. БЕРСЕНЁВА.**



Ирина Реформатская в танце самовыражается.

## «СТИМУЛ» высадил праздничный десант в Елани

### ХОРОШЕЕ ДЕЛО

**Участники молодежной организации «СТИМУЛ» не могут сидеть на месте без дела. Эти активные ребята всегда и везде. И это здорово!**

В прошлом месяце «стимулята» посетили Еланский гарнизонный Дом офицеров. И приехали они сюда не просто так, а с праздничной концертной программой, которую организовали для военнослужащих срочной службы. Как говорится, мы своих на «гражданке» не забываем.

В эту дальнюю поездку ребята отправились не одни, а вместе с начальником ВКСО по городу Богданович и Богдановичскому району А.В. Мельниковым. Перед концертной программой Александр Викторович выступил перед собравшимися военнос-

лужащими с приветственной речью. Надо отметить, что зал был полон, более 400 человек.

Около двух часов артисты своими номерами развлекали военнослужащих. В программе были лирические, современные музыкальные композиции, танцевальные номера и юмористические пародийные миниатюры. Зал рукоплескал.

После двухчасового концерта состоялась беседа с администрацией городского дома офицеров, в ходе которой было принято решение такие творческие десанты сделать обоюдными.

Артистам очень понравилось, как их замечательно принимали зрители. А служащим, конечно же, было приятно то, что их не забывают.

Все участники гастролей благодарны за помощь управлению культуры, молодежной политики и информации, управлению образования – за предоставленный транспорт и А.В. Мельникову – за организацию этой поездки.

## Увлечения бывают разные

### ЭТО ИНТЕРЕСНО

**Интересные и разные бывают увлечения у молодежи. Кто-то вышивает крестиком, кто-то вяжет крючком, кто-то танцует и поет. А некоторые предпочитают экстремальные увлечения. Расскажем об одном из них.**

Дрифттинг – это высокотехнический вид автоспорта, в котором водитель управляет машиной, когда она проходит в заносе по определенному участку трассы из стороны в сторону на большой скорости (приблизительно 100-150 км/ч). Он схож с раллийными гонками на ледяном треке, но выполняется на асфальте. В дрифттинге оцениваются траектория, скорость, угол атаки, исполнение и стиль, а не просто тот факт, кто первым финиширует. Машины для дрифта – обычно компактные или среднего размера, заднеприводные спортивные машины. Целью является подать достаточно мощности на задние колеса для того, чтобы нарушить сцепление колес с дорогой и начать скольжение, или занос, при разгоне машины. Как только начинается занос, его нужно поддерживать

на повороте при использовании почти полной мощности, сочетания торможения и точного противодействия уводу машины. Дрифттинг берет все захватывающие моменты традиционных видов автоспорта и соединяет их в соревновании в режиме нон-стоп.

Целью в дрифттинге является прохождение поворотов на максимально возможной скорости в управляемом заносе. Такие соревнования обычно проводятся на специально подготовленных трассах. Победителем считается тот, кто продемонстрировал при прохождении трассы филигранную технику вождения. Задача водителя в том, чтобы, грубо говоря, контролировать угол скольжения, задавая нужную ему траекторию движения самой машины.

Дрифттинг может быть любительский, профессиональный или сочетающий любительские черты и повышение квалификации в управлении автомобилем. Профессиональный дрифттинг – спорт, завязанный прежде всего на стиль, чем на скорость, или на положение в турнирной таблице.

Пожалуй, дрифттинг – это один из самых зрелищных видов автоспорта, в котором как автомобилю, так и гонщику представляется прекрасная возможность показать все, на что они способны.

*Wikipedid.org.*

## Весна — время любви и романтики?

### ОПРОС

**Марина Николаева, 20 лет:**

– Весна – это время чего-то нового, красивого, хорошего. И, конечно же, время любви. Странная закономерность в том, что именно весной люди чаще всего влюбляются. Может, что-то волшебное в весеннем воздухе витает? Я со своим молодым человеком познакомилась в марте, и мы уже два года вместе. Да, весна – это время любви, я уверена.

**Светлана Самойлова, 24 года:**

– Весна – романтическое время. Просыпается природа, снег тает, все меняется. Настроение от этого улучшается. Хочется любить и быть любимой. Появляется много

свежих романтических идей совместного времяпрепровождения. А вообще, для любви любое время года подходит. Главное, чтобы было кого любить.

**Станислав Кузнецов, 20 лет:**

– Никогда не думал об этом. Заканчивается зима, приходит весна, смена сезонов. Может, конечно, для романтиков весна это и время любви, спорить не стану. Мне кажется, что любить можно и нужно в любое время года. Главное, чтобы это было искреннее чувство. А то, что говорят, мол, весной это чувство проявляется с большей силой, может, и так, но, я думаю, просто весной все оживает и просыпается ото сна, и мы, люди, тоже.

**Мария Соловьева, 17 лет:**

– Весна – это замечательное время

года даже для тех, кто не влюблен. Хотя почему-то именно весной люди чаще всего влюбляются. Недаром в народе говорят: «Пришла весна, пришла любовь». Наверное, причиной того, что люди верят в эту весеннюю любовь, стало то, что именно в это время года все просыпается ото сна, природа начинает расцветать, и людям хочется еще больше красоты. А любовь ведь это красиво.

**Кристина Щарапова, 18 лет:**

– Весна – это время не только любви, но и романтики, новых ощущений. Весной как-то все по-другому, и лично я каждую весну радуюсь ее приходу. С нетерпением жду, когда начнет таять снег и появится зеленая трава, деревья оденутся в листву. Это же так красиво! И все это

навевает любовь. Я вообще весной всех любить начинаю... Это замечательное время года, и с приходом весны просыпается любовь.

**Леонид Новоселов, 25 лет:**

– Я так не думал до тех пор, пока в прошлом году в апреле не встретил одну девушку, в которую влюбился без памяти. В этом году она станет моей женой. Свадьба тоже будет в апреле.

Весна – время для рождения чего-то нового и прекрасного, а что может быть лучше, чем любовь? Я знаю, что моя девушка меня любит так же сильно, как и я ее, это счастье. Спасибо весне за эту встречу и за то, что именно в это время люди становятся добрее, прямо расцветают и готовы к новым чувствам.

# Юные таланты о чувствах

## БИБЛИОИНФОРМ

Немало творческих и одаренных людей можно встретить в наших учреждениях культуры. Постоянными посетителями центральной районной библиотеки являются местные художники и поэты. Они же активно участвуют в массовых мероприятиях, которые проходят в библиотеке.

Приятно отметить, что сейчас их ряды пополняются молодыми талантливыми людьми. Как, например, постоянная наша читательница Настя Кобелева. Настя учится в девятом классе школы N 1, интересуется культурой Японии и мечтает стать журналистом. Она не читает любовные романы, предпочитает им другую современную литературу, на-

пример, П. Козьмо, Х. Мураками и других авторов. Чтение помогает Насте лучше ориентироваться в различных жизненных ситуациях. Такое чувство, как любовь, ей хорошо знакомо из личного опыта. В ее жизни случались подобные душевные переживания. Именно они и вдохновляют Анастасию на написание стихов о любви. Богатый внутренний мир, начитанность и, вследствие чего, большой словарный запас. Она не жалеет о своей безответной любви, понимая, что само это чувство окрыляет и вдохновляет. «Любовь – всегда счастье! Даже если она и безответная. И все лучшее еще впереди», – так рассуждает школьница.

Несколько Настиних стихотворений о любви представлено на выставке под названием «Любовь. Как много в этом слове...» в центральной районной библиотеке. Выставка была подготовлена ко Дню всех влюбленных.

Е. РИБЕН,  
зав. отделом обслуживания ЦРБ.

**ПРОДАЮ**  
сено,  
трактор  
МТЗ-52.  
Телефон –  
8-952-740-18-61.

**ПРОДАЮ**  
ДРОВА  
сухие, квартирник  
и колотые.  
Телефон –  
8-912-693-88-25.

**ПРОДАЕМ**  
ТЮЛЬПАНЫ.  
Опт от 25 руб.,  
розница - 35 руб.  
Телефоны:  
8-922-135-19-05,  
8-952-136-64-68.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ  
ПО СОГЛАСОВАНИЮ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Индивидуальным предпринимателем Солдаткиной Еленой Викторовной (Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209, тел. - 8(34376) 2-47-48), в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:07:0000000:421, расположенного по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием/назначением для сельскохозяйственного производства,

№ п/п	Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
1	66:07:0102002:221	Свердловская область, Богдановичский район, юго-восточная часть кадастрового квартала 66:07:0102002
2	66:07:0102002:222	Свердловская область, Богдановичский район, юго-восточная часть кадастрового квартала 66:07:0102002

выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.  
Заказчиком кадастровых работ является глава крестьянского (фермерского) хозяйства Бровин Николай Владимирович.  
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит: 05 апреля 2011 г., в 09 часов 00 минут по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.  
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.  
Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются в письменной форме с 05 марта 2011 г. по 05 апреля 2011 г. по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Ленина, 15, офис 209.  
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Кадастровый номер земельного участка	Адрес или местоположение земельного участка
66:07:0000000:392 (66:07:0102002:44, 66:07:0102002:112)	Свердловская область, Богдановичский район, северо-западная часть кадастрового квартала 66:07:0000000.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**градиент** Вектор успеха в пространстве возможностей!

Крупному дистрибьютору товаров народного потребления требуется

**ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ**  
для работы с маркой  
**Schwarzkopf**  
по г. Сухой Лог, Богданович

мужчины / девушки до 40 лет, наличие л/а, доступ в Internet  
З/П высокая + компенсация л/а + моб. связь + соц. пакет согласно ТК РФ

Для резюме e-mail: [job@gradural.ru](mailto:job@gradural.ru)  
Тел: 8-912-283-7265, (343) 278-98-79  
Адрес: г. Екатеринбург, ул. Репина, 95, 2-й этаж

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО  
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО  
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ

Газета зарегистрирована в Управлении Россохранкультуры по Свердловской области.  
ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:  
623530 Свердловская обл., г. Богданович,  
ул. Ленина, 14

зам. редактора — 2-25-92;  
корреспонденты — 2-14-73, 2-24-73, 2-21-68  
2-23-56 — отдел объявлений.  
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

♦ В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.  
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.  
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор  
В.И. ТИЩЕНКО.  
Телефон - 2-24-67.

**НАРОДНОЕ СЛОВО**

## Поздравляем!

Поздравляю с Днем 8 Марта незнакомую женщину из Прищаново! Желаю здоровья, счастья и всех земных благ за ее доброе, щедрое сердце.

С уважением, Охлупина М.М.

Поздравляем с юбилеем нашего дорогого отца, мужа Николая Григорьевича Ключихина!

Хотим поздравить с днем рождения И счастья в жизни пожелать. На жизнь не стоит обижаться, Не стоит в жизни унывать. Пусть будет все: гроза, метели, Пусть будет радость и покой. А если очень будет трудно, То знай, что мы всегда с тобой.

Семья.

Демину Валентину Сергеевну поздравляем с 80-летием!

Юбилей сегодня твой, Дай Бог тебе крепкого здоровья. Пусть в очаге твоём хранится

лишь покой,

Согретый, счастьем, радостью, любовью. Чудес на свете не бывает, И юность не вернуть назад, А годы, словно льдинки, тают, Но стоит ли о них вздыхать. Пусть годы проходят, а ты не старей, А что не сбылось, ты о том не жалеи. Седины пугают? А ты не робей, Живи до ста лет, а меньше не смей.

Муж, сыновья,  
снохи, внуки.

## ВНИМАНИЕ!

### 9 марта 2011 года в ДИКЦ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

г. Москва

В АССОРТИМЕНТЕ

обувь, футболки муж., жен. от 100 руб.  
Халаты от 150 руб. Полотенца от 25 руб.  
Кофты – 150 руб., джинсы, куртки,  
дубленки от 1000 руб. Дамские сумки  
и многое другое по самым низким ценам.

С 10 ДО 18 ЧАСОВ.



Реклама

## Кто помнит



4 марта 2011 года исполнилось полгода, как нет с нами дорогого и любимого человека Чернозипунникова Владимира Александровича.

Человек родной, незаменимый, Будем помнить вечно мы тебя. Трудно жить. Зачем ты нас покинул? Пухом будет пусть тебе земля.

Просим всех, кто знал и помнит нашего дорогого Владимира, помянуть его вместе с нами.

Близкие, родные, друзья.

5 марта исполнится 2 года, как нет с нами нашего сына и брата Пермикина Жени.

Как пусто стало в доме нашем, Как больно, грустно без тебя. И в смерть твою не верят люди, И нам не верится никак, Что нет тебя уж рядом с нами И не придешь к нам никогда. Боль о тебе никогда не утихнет, Нам не смириться с утратой такой.



5 марта исполнится 9 дней, как нет с нами горячо любимого Марченко Леонида Михайловича.

Ты прости нас, родной, Не смог ли уберечь.

Слезы боли и скорби Без конца будут течь.

Жена, дети,  
внуки, правнуки.

8 марта 2011 года исполнится 5 лет, как ушел из жизни Бурухин Петр Иванович.

Ты ушел из жизни очень рано, Нашу боль не выразят слова. Спи спокойно, наша боль и рана, Память о тебе всегда жива.

Все, кто знал и помнит Петра Ивановича, помяните его в этот день вместе с нами.

Родные.

Благодарим родных, друзей, соседей, лично Пургина В.Ю., Мягих Ю.В., всех, кто поддержал нас, разделил с нами горечь утраты и принял участие в похоронах дорогого, любимого нами Марченко Леонида Михайловича.

Родные.